
Voetbal is een mannensport

Nederlanders houden van voetbal

Voetbal is een toegankelijke 
sport voor meiden en vrouwen

KNVB en ING gaan voor groei in het vrouwenvoetbal

Driekwart van de Nederlanders 
is geïnteresseerd in voetbal 

Betrokkenheid 
bij voetbal

Mannen zijn vaker zeer 
geïnteresseerd in voetbal
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37%

62%

9%

Ik volg voetbal op tv en/of media

75%

Veel genoemde 
argumenten:

90%
73%

Ik heb één of meerdere 
favoriete voetbalclubs

Ik ga weleens als toeschouwer 
naar een wedstrijd

Betrokkenheid 
bij amateurvoetbal

Verdeling mannen 
en vrouwen

76%7%

77%6%

De verdeling m/v in functies binnen amateur-
verenigingen zou meer gelijk moeten zijn

48%17%

64%7%

Een jongens/mannenteam kan begeleid worden 
door een vrouwelijke coach

78%9%

80%7%

Sport/voetbal is 
voor iedereen

Vrouwenvoetbal 
is in opkomst

Meisjes/vrouwen 
doen het net zo goed 
(of zelfs beter) dan 
mannen

Van de Nederlanders die 
geïnteresseerd zijn in 
voetbal bezoekt bijna de 
helft (47%) weleens een 
amateurvoetbalclub

47%

Als toeschouwer 

Als voetballer

Als vrijwilliger

74%
53%

54%
34%

41% 41%

13% 2%

8% 4%

67%
Twee derde (67%) van de 
Nederlanders van 16 jaar en 
ouder is het (helemaal) niet 
eens met deze stelling. 

ING en KNVB hebben in samenwerking met Panzelwizard onderzoek uitgevoerd onder 1394 respondenten (m/v vanaf 16 jaar) naar het sentiment van Nederlanders 
rondom vrouwenvoetbal. Het onderzoek is uitgevoerd in januari 2020 en conform richtlijnen van ISO 20252  en ISO 26362. 
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